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Fortachritbe.

Zu den Biegungsproben wurden die Stibe aus Gussblocken von 400 mm in einer Hitze

und zu 160 X 90 mm Flachstiben gewalzt.

Flachstibe 60 > 150 mm oder 70 3 140 mm, und beide 1200 mm Linge.
Der schliessliche Querschnitt zu dem des Ingot verhillt sich sonach bei den Rundstiben

wie 1:9, bei den Flachstiben wie 1: 11.

unter dem 17 Tonnenhammer ausgeschmiedet und in einer zweiten Hitze zu 150 mm Rundstiben
Die appretirten Rundstibe erhielten 135 mm, die

Die aus den Luppen in zwei Hitzen hergestellten Stibe hatten 170 mm Durchmesser resp.
T0 > 140 mm Querschnittsdimensionen.

Die Versuchsergebnisse folgen in Tabelle IV,

Tabelle IV. Biegungsversuche mit Reschitzaer Eisen- und Stahlsorten.

Barren von Flussstahl und Puddlingseisen.
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